
Η  ΕΣΗΕΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ
ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
Η κυβέρνηση του μνημονίου βαδίζει χέρι-χέρι με τη βαρβαρότητα
των εκτελεστικών της οργάνων, έτσι όπως εκδηλώνεται εναντίον
των εργαζομένων, που διαδηλώνουν για τα δίκαια αιτήματά τους.

Στη χθεσινή συγκέντρωση στο Σύνταγμα, ενώ χιλιάδες εργαζόμενοι
διαδήλωναν  ειρηνικά  για  το  ψωμί  και  τη  δουλειά  τους,  οι
συνάδελφοί μας δημοσιογράφοι και φωτορεπόρτερ, που κάλυπταν το
γεγονός,  δέχθηκαν  την  άγρια  επίθεση  από  τους  άνδρες  των
δυνάμεων καταστολής.

Τα ΜΑΤ εκτελώντας προφανώς τις οδηγίες, που τους είχαν δοθεί
από  τους  πολιτικούς  προϊσταμένους  τους,  τον  υπουργό  του
κατευφημισμόν υπουργείου Προστασίας του Πολίτη κ. Παπουτσή, να
μην επιτρέψουν την οποιαδήποτε αποτύπωση των αυθαιρεσιών τους
εναντίον των πολιτών, ξυλοκόπησαν αγρίως επτά δημοσιογράφους
και  φωτορεπόρτερ,  οι  οποίοι  «τόλμησαν»  να  καταγράψουν  τις
αστυνομικές  αυθαιρεσίες  και  ακρότητες  σε  βάρος  διαδηλωτών,
περαστικών, ακόμη και ενός μικροπωλητή.

Έπραξαν  δηλαδή,  όπως  ακριβώς  και  εναντίον  του  συναδέλφου
Μανώλη Κυπραίου, του οποίου τα ασφαλιστικά μέτρα κατά του
Ελληνικού Δημοσίου για την ολοσχερή στέρηση της ακοής του, που
του  φιλοδώρησαν  «οι  δυνάμεις  της  Προστασίας  του  Πολίτη»,
δικάζονται αύριο.

Ενώ  όλα  αυτά  συμβαίνουν  είναι  ιδιαίτερα  προκλητική  και
ακούγεται σαν ανέκδοτο η διενέργεια ημερίδας στην έδρα των ΜΑΤ
με θέμα «Αστυνομία και Ανθρώπινα Δικαιώματα» παρουσία όλης της
αστυνομικής ηγεσίας, με την οποία είναι φανερό ότι επιζητείται
η  νομιμοποίηση  του  αγαθοεργού  έργου  των  διαφόρων  ειδικών
σωμάτων ασφαλείας.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  διαμαρτύρεται  έντονα  για  την
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προκλητική και βίαιη αυτή συμπεριφορά των οργάνων της τάξης
και τους υπενθυμίζει ότι καθήκον τους είναι η αποκατάσταση της
τάξης, όπου αυτή διαταράσσεται, και όχι η πρόκληση της αταξίας
από τους ίδιους.

Πρώτιστο δε μέλημά τους πρέπει να είναι η απρόσκοπτη άσκηση
των συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων του συνέρχεσθαι και
της  πληροφόρησης  από  τους  πολίτες.  ’λλωστε,  σε  κάθε
ευνομούμενη Πολιτεία η Αστυνομία οφείλει να βρίσκεται στην
υπηρεσία του πολίτη.
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